

“一档聚焦于民谣的音乐综艺,会是什么样的?即将上线的《我们民谣2022》,也许能够给出答案。近日,《我们的民谣2022》“媒体云探班群访”活动在线上举行,23组民谣音乐人通过直播形式与网友见面,还透露了节目录制期间台前幕后的故事,为期待节目上线的网友们提供了众多独家剧透信息。

《我们民谣2022》邀请29组民谣音乐人齐聚湖南长沙共同生活,展现音乐人烟火气的一面,分享对生活之歌的感悟与解读,在民谣中寻求共情。并通过线下Live house多轮比拼,发起一场民谣音乐盛事,最终选出5组观众最喜欢的民谣音乐人。

## 29组民谣音乐人齐聚 《我们民谣2022》即将上线

### 录制故事大爆料

录制节目中发生的搞笑趣事,民谣组合的起名来源,选手们之间的相互碰撞……直播中,网友得以从生活相处、音乐创作、录制感受等方面了解民谣音乐人及他们台前幕后的故事。

群访现场,好妹妹自曝组合名曾被黄牛错叫成小妹妹和好姐妹;水木年华卢庚戌更是当场爆料,缪杰世界杯预测命中率为百分之零。万晓利、柳爽、庄达菲等民谣音乐人表示在节目中交到很多新朋友,大家经常聚在一起交流音乐、一起去长沙水上乐园游玩、驻足街头听街头音乐人唱歌,这些相处让他们有很深的感触。

当被问及为什么来参加节目时,万晓利直言是女儿让自己来的,直率发言让媒体与网友忍俊不禁,而首次参与综艺录制的民谣音乐人贰佰认为录节目与参加音乐节的感受很不一样,会紧张很多。

### 节目吊足观众胃口

自节目官宣以来,在筹备及录制期间便引发了音乐圈层的关注,更是频登热搜榜。而作为民谣音乐人,节目中的参演嘉宾自然要将话题放到



水木年华将亮相《我们民谣2022》。

音乐之中。

民谣音乐人马飞、好妹妹、房东的猫等大方表示自己会在节目中演唱新歌,小娟与山谷里的居民则表示希望为长沙的潮宗街写一首歌,让弹幕区的网友惊喜不已。而好妹妹更是在直播间里直接喊话,希望能与所有民谣音乐人一起合作出唱片,并开演唱会。

除此之外,不少民谣音乐人透露

自己在节目中的表现会打破大家的认知,展现出不同风格的民谣音乐,也会尝试一些新的大胆改编。譬如,柳爽不仅透露在节目中有可能演唱备受大家喜爱的《漠河舞厅》,还会与其他民谣音乐人一起在线蹦迪;水木年华则透露自己与房东的猫会有合作舞台……这些吊足了网友胃口,让观众对节目更加期待。

封面新闻记者 李雨心

### “场景感”渐成音乐综艺新生态

临近年末,一批音乐综艺扎堆荧屏。从《来看我们的演唱会》,到《朝阳打歌中心》,再到《时光音乐会2》,音乐综艺从内容到形式不断推陈出新,“场景感”正在成为音综新生态。

相比以往主打选秀、竞技的音乐综艺,时下热播的《来看我们的演唱会》《朝阳打歌中心》等节目从棚内走向户外,通过淋漓尽致的现场演唱带给观众更直观、震撼的音乐享受。《来看我们的演唱会》模拟线下演唱会,引入“四面台”舞台设计,以沉浸式互动加强歌手与观众的情绪共鸣,并让最受观众喜爱的表演嘉宾返场表演。通过这些元素,营造出演唱会的氛围感,以此带动屏幕前的观众。在谈到为何要打造这档“场景感”节目时,总企划马昊表示:“我们突然意识到:我们有多久没有去看过演唱会了?有多久没有跟音乐那么近距离了?我们特别需要的就是这种零距离的交流和沟通。”

无独有偶,《朝阳打歌中心》《时光音乐会2》也是注重“场景感”的户外音乐节目。其中,《时光音乐会2》邀请时光音乐人田震、孙悦、梁咏琪、阿杜、周深、胡夏,与时光好友邓紫棋、张栋梁演唱各自的代表作品,以音乐为桥分享各自的时光记忆。节目将舞台带进自然环境,亲近夜空、草地、微风,让观众静下心来倾听歌声及其背后的故事。

业内人士表示,观察近几年的音乐综艺,强调“在场”只是其中一步,更普遍的是越来越多的音乐综艺开始走向户外,“场景感”逐渐成为一种音综新生态。

据今晚报



# 个人养老金账户 为金色年华更添安心



- 多渠道开立
- 多类别产品
- 多品类权益
- 一体化生态



扫码参与领惊喜好礼  
至高享670元微信立减金

中国建设银行  
China Construction Bank  
四川省分行

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.cn

